Aufgaben Analysis

Analysis | - Ganzrationale Funktionen

a) Stelle die Funktionsgleichung der gesuchten Funktion auf.

A) 0= 0x°+ bt oxed
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b1) Definitionsbereich
D=R

Begrindung: Keine gebrochenrationale Funktion, keine Wurzelfunktion,
keine Logarithmusfunktion, also keine Einschrénkungen!



b2) Nullstellen
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b8) Wendepunkt

: f'm

"(X)=

n
o

b%) Monotonie

Xaz-4 und xp=A
EPTOTE
03-A) ¥=-2; C2)=-3-607%2 = -3¢0 — follrc
A;4) %=0; {(0)=-3-0"+3= 370 — q
Ajrw) x=2; @) =-3-2+3=-940 — |




p10) Krummung

|

x=0

y
g

PR

8
S
\

[
g
|

(0;0) x=-A, [*tA=-6 A =6 >0 — [

(03+@) x= A5 ["(A)==6-4 =-6<0 — ks
‘ | |

|

b11) Wertebereich
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c) Stelle die Funktionsgleichung der Sekante $ in xe [-2i4] und zeichne sie in das be
b12 angefertigte Koordinatensystem ein.
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(3) Pund m einsetzen:
2=0:(-D+b = b=

(4) s:5=0x*Q — \8-2

d) Berechne den maximalen Abstand zwischen der Sekante und der Funktion f(x)
im Bereich [-2;1]

dx) = sk-{(x) = Q- (-x3 + 3x)
= 04x3-3x = x-3x42

— Uaximum | baechnen:
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e) Die Sekante S und die Funktion f schlieBen einen Fldcheninhalt ein.
Wie groB ist dieser? (Die Schnittpunkte kannst du aus dem gezeichneten

Graphen entnehmen.)
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— Shnittpunkte: | .= -2 wd ¥, = A

S f= 2o (xR = x> 3k
A

__.LS 3% +2 dx
[% XK+ ]41

A%l (-3l ()

olw

n
==

2%
=5 TE

f) Entscheide, welche Aussagen zutreffend sind:
Der Graph von f* ist im Bereich x>0 steigend.

(alsch
Es qilt f'<3

wahe
F(x) besitzt einen Hochpunkte und 2 Tiefpunkte
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F(X) hat 2 Wendepunkte -2
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